

**A BEFEKTETŐ-VÉDELMI ALAP
IGAZGATÓSÁGÁNAK**

51/2015. (IX.15.) számú határozata

A Befektető-védelmi Alap igazgatósága megvitatta a Díjfizetési szabályzat felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést, és alábbiak szerint döntött.

1. A Beva három volt tagját érintő, folyamatban lévő kártalanítás eljárások kifizetési terhéből adódó pénzügyi kötelezettségek teljesítése olyan helyzetet teremtett, amely a vagyontételek során elérendő fedezettségi céllal kapcsolatos 2014. évi döntés felülvizsgálatát teszi szükségessé, ezért az igazgatóság a 26/2014. (XI. 11.) sz. határozatát hatályon kívül helyezi.
2. Az igazgatóság felhívja a tagokat, hogy a díjalapot érintő jogszabályi változások miatt a 2015. évi I-II. negyedéves díjszámítási adatszolgáltatást 2015. október 15-ig az alábbiak szerint módosítsák, a 2015. évi III.-IV. negyedéves adatszolgáltatást pedig már ennek megfelelően állítsák elő.
 - a. A 2001. évi CXX. tv. (Tpt.) módosított 215. § (1) bekezdés k) pontja alapján a vezető állású személyek és ezek közeli hozzátartozójának kivételével a tagnál munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló többi személyre és ezek közeli hozzátartozójára a biztosítás kiterjed, a biztosított személyekhez tartozó állományt ennek megfelelően kell meghatározni.
 - b. A kártalanítási összeghatár 2016. január 1-jétől történő növekedése miatt a biztosított befektetők hatmillió forint alatti letétállományának összesített értéke helyett a biztosított befektetők százezer eurónak megfelelő, az adatszolgáltatás napján érvényes MNB által közzétett hivatalos devizaárfolyamon átszámított forintösszeget meg nem haladó összegű állományának összesített értékét kell megadni.
3. Az igazgatóság felhívja az ügyvezető igazgatót, hogy a tagokat az adatszolgáltatás módosításának elrendeléséről tájékoztassa, a 2016. évi díjra vonatkozó díjkalkulációt a módosított 2015. évi I-III. negyedéves adatok alapján készítse el, és az Igazgatósági ügyrendben meghatározott eljárási rendnek megfelelően az igazgatóságba tagot jelölő érdekképviselői szervezetekkel folytatott előzetes konzultációt követően – az érdekképviselői szervezetek által kifejtett álláspontoknak az ismertetésével együtt – a 2016. évi díjra és a Díjfizetési szabályzat módosítására vonatkozó javaslatot terjessze elő.

Felelős: ügyvezető igazgató

Határidő: 2015. november 30.

**A Befektető-védelmi Alap
igazgatósága**